
Zásahy hliadok MsP v 28. týždni  

 

V týždni od 7. júla do 13. júla preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 4 500 

udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 719 udalostí, pričom 74 

z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

332, z nich 15 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa okrem 

priestupkov proti verejnému poriadku a prípadov nerešpektovania všeobecne záväzných nariadení 

museli vysporiadať napríklad aj so 4 nezodpovednými majiteľmi psov, či 13 taxikármi, ktorí si 

neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. Nechýbali priestupky proti 

občianskemu spolunažívaniu. V uliciach Petržalky sme našli 1 nelegálnu skládku odpadu, ktorú sme 

hlásili príslušnému správcovi komunikácie. V 5 prípadoch sme spolupracovali pracovníkmi 

Záchrannej zdravotnej služby, 1-krát s hasičmi a k 1 zatúlanému zvieraťu sme privolávali Slobodu 

zvierat. 

Najviac priestupkov – 43 zistili a riešili mestské policajtky a policajti na Kopčianskej ulici. 

 

Pomáhali sme osobám v núdzi a zasahovali pri požiari 

Uplynulé dni priniesli mestským policajtom viacero situácií, kedy bolo potrebné poskytnúť pomoc 

ľuďom v núdzi. 

Z Dulovho námestia v Ružinove sme prijali oznámenie o žene v zjavne zlom zdravotnom stave, 

ktorá ležala na zemi za stánkom. Na miesto sa ponáhľala hliadka z Ružinova, ktorá po preverení 

situácie potvrdila, že ženu trápia zdravotné ťažkosti, má triašku a veľmi ťažko 

komunikuje. Mestskí policajti sa o ňu starali až do príchodu zdravotníkov, ktorých medzičasom 

privolali cez kolegov v operačnom stredisku. Žena bola následne prevezená do nemocnice na 

potrebné vyšetrenia. 

Na Beňadickej ulici v Petržalke preverovali mestskí policajti oznámenie o dvoch 

ženách, pravdepodobne pod vplyvom alkoholu, ktoré ležali na zemi, pričom jedna z nich bola 

zranená a silno krvácala z oblasti hlavy. Hliadka jej okamžite poskytla prvú pomoc, zastavila 

krvácanie a zotrvala pri nej do príjazdu záchranárov, ktorí rozhodli o jej prevoze do nemocnice. 

V nočných hodinách zo soboty na nedeľu si hliadka Útvaru zásahovej jednotky a 

kynológie všimla na Nábreží armádneho generála L. Svobodu osobu, ktorá pôsobila 

dezorientovane a vbiehala do vozovky priamo pred prechádzajúce autá. Policajti 

ju upokojili, citlivým prístupom dostali mimo cesty do bezpečia a zotrvali s ňou až do príchodu 

posádky Záchrannej zdravotnej služby, ktorej následne poskytli asistenciu pri prevoze osoby do 



najbližšej nemocnice. 

Na Vrakunskej ceste si vodič spoja MHD všimol požiar porastu pri čerpacej stanici a upozornil 

naň prechádzajúcu hliadku mestskej polície. Tá požiar v krátkom čase lokalizovala, preverila, či 

sa v okolí nenachádzajú osoby a privolala hasičov. Tí požiar zakrátko uhasili, pričom hliadka 

mestskej polície im počas zásahu poskytla potrebnú súčinnosť. 

Na Ružinovskej ulici zas mestskí policajti riešili spadnutý mohutný strom, ktorý ležal naprieč 

cestou. Na miesto po preverení situácie privolali hasičov, ktorí strom odstránili. Podobný prípad 

riešila hliadka z ružinovského okresného veliteľstva aj na Sputnikovej ulici, kde veľký konár 

zablokoval vjazd do garáže. Keďže ho nebolo možné odstrániť svojpomocne, opäť boli 

vyrozumení hasiči, ktorým mestskí policajti asistovali pri jeho bezpečnom odstránení. 

 


